

河南首届公务机奢华展 11月5日和6日举行 世界公务机巨头将派来“看家宝”

□据《郑州晚报》

11月5日和6日,也就是本周的周六和周日,首届河南内地公务机展将在郑州新郑国际机场举行,来自全世界六大顶级公务机制造厂商将派出各自的“看家宝”参展。

目前世界上能够生产公务机的厂商只有6家,展会主办方介绍,包括庞巴迪、达索、豪客比奇、塞斯纳、湾流、巴西航空工业公司等在内的这6家顶级公务机制造厂商,除其中一家在前不久被NBA明星买走样机无法派出主力

机型外,其余5家已经确定派遣旗下一流主力机型参会。

本届公务机展会,有产自庞巴迪的赵本山私人坐驾“挑战者850”型号,它整机造价高达3000万美元,约合两亿元人民币,客户可以定制个性化的机舱设施。这架飞机平时维护费用价格也不菲,包括飞行员、日常维护和保险等费用需要500万元人民币左右,而燃料费用大概需要每小时1.5万元人民币。

展会上,郭台铭的私人飞机“湾流550”以及制造“幻影”、“阵风”系列战斗机的达索推出的“达

索7X”也将亮相。

除此以外,还有豪客比奇的4000XP,塞斯纳的奖状10,这些顶级公务机售价均在2000万美元以上。

据主办方介绍,世界6家顶级公务机制造厂商十分看好中国市场,因为中国拥有全球增长最快的公务机市场,而且会继续保持比较快的增长速度。

目前,来自中国的订单占空客全球公务机销售量的25%,仅“达索7X”这一款机型今年在中国已经卖出17架。

90后大学生 15岁爱上养鸡 已经养了5年观赏鸡,他想将来办个养殖场

养鸡多年,他对这些小家伙已经有了很深的感情。



□据 中原网

10月29日上午,郑州市十八里河村,一个90后男孩在他的“观赏鸡养殖基地”里讲起了他的养鸡经历。15岁开始养观赏鸡,5年里他尝遍了酸甜苦辣。

秦康,1991年出生,现就读于河南化工职业学院机电专业。他是一个不算“标准”的90后学生,有一个自己的“养鸡基地”。

从小,秦康就喜欢养鸡。15岁,他上初二时在花鸟市场看到了一种鸡,它们个头很小,形状独特,有个很好听的名字——观赏鸡。一面之

缘,他再也无法忘记那些小家伙,他买下了10只种鸡,主要是元宝鸡和菊花鸡两个品种。元宝鸡像元宝,腿短身矮;菊花鸡尾羽像盛开的菊花,鸡冠大而且鲜红。

因为没有喂养经验,一年后,第一批种鸡只存活下来一只。之后,秦康又买了一些种鸡,跟着电视自学观赏鸡的饲养知识,鸡越喂越好。

前几天,一只野狗咬死了一只菊花鸡,秦康哭了一下午。现在,他养的观赏鸡有五六个品种,60多只,养得都有感情了。“每次回家看到它们,我都会格外开

心。”秦康说。

“第一次跟宿舍的人说起我在养观赏鸡,他们很好奇,还跑来看了看。不过,他们还是比较‘鄙视’我的,认为没什么前途。”秦康说。

其实,之前秦康养这些鸡都是因为喜欢,没有想过要卖。今年决定卖鸡,他开始在网上传布信息,也跑到市场里去卖,不过大家都是围着看看,因为观赏鸡的价格不低,买的人很少。

秦康说,养鸡已成为他的一个爱好,他放不下。如果条件具备,他会考虑办个养殖场,做得更好。

关爱,关爱,她缺少的是关爱 18岁女孩因被漏分座位而失语,医生诊断为重度抑郁

□据 新浪网

楠楠的妈妈刘女士愁容满面地说:“孩子已经5天不说一句话了,是不是得了精神病?医生诊断为重度抑郁。我们咋办?”郑州市12355青少年维权及心理咨询中心副主任郑欢欢接待了这对母女。

楠楠今年18岁,她上初中时,父母就到郑州打工了。楠楠留在老家,放假到郑州和家人团聚。

刘女士说,事情的起因是楠楠所在的班级要排座位,按照刚刚月考的成绩,由学生自己来挑。

楠楠的成绩在班里排20名左右,可是班长都念到40多名了,还没轮到她。

楠楠找到班长,结果发现,班长把她的名字漏掉了。楠楠说,当时,她突然觉得浑身无力、手脚冰凉、四肢僵硬、呼吸困难,差点儿摔倒。班里的其他同学都在忙着换座位,没人注意到她。她一个人艰难地找到了班主任,班主任立即将她送到了医院。

“人心太冷淡了,我最需要帮助的时候,身边居然没有一个人伸手帮我,我一想到这儿,身上就忍

不住发抖。”楠楠说。

郑欢欢认为,座位事件让楠楠有种强烈的“被忽视”感,这激发了她一直压抑着的被父母遗弃在家的抱怨,形成了对外界强烈的不认同。她的表现属于急性应激反应,抑郁只是表现形式。

郑欢欢说,楠楠的问题是留守青少年遇到的问题中比较典型的。她给楠楠设计了一系列成长体验活动,让她学习生活中挫折的含义以及如何解决问题、接纳别人。

目前,楠楠已经开始和人流了。

为省9元钱车费

许昌一男生坚持跑步30公里上学

□据《人民日报》

许昌市禹州二高的学生闫明强,为省下9元钱车费,坚持跑步30公里上学,两年多来跑了2000多公里。

闫明强今年19岁,来自禹州市西部山区的一个贫寒家庭。为补贴家用,每逢寒假、暑假,明强都会外出打工。

明强的班主任说他特别懂事,吃最便宜的饭菜,穿最便宜的衣服,很坚强。

“本来我俩星期回一趟家,但俺妈刚走,家里就只有我爸。我想

着还是多陪陪他。”明强说道。一下课,明强赶紧回到宿舍,换下只有上课才舍得穿的衣服,因为“路上车太多,土太大”,然后麻利地收拾好东西,跑步出了学校。

明强的鞋都是批发的,十来块钱一双,因为“跑步太费鞋了”。从家到学校30公里,他从高一一起坚持跑步往返,只坐过一回车,花了9元钱,他心疼不已,因为那是他一天的生活费。两年多下来,他用3个小时就能跑完全程。

明强说:“我现在没什么想的,只求好好学习考上大学,让我爸晚年有个好生活。”

向开发商索要经适房11套 郑州一土地储备中心干部受贿被判刑10年半

□新华社郑州10月31日电(记者 李丽静)

记者10月31日从郑州市二七区人民法院获悉,郑州市二七区土地储备中心办公室主任卢建国,因犯受贿罪被法院判处有期徒刑10年6个月,剥夺政治权利1年;受贿赃款19.5万元依法没收,上缴国库。

2007年至2010年,卢建国借调至郑州市二七区嵩山南路开发建设指挥部任执法队指导员和

担任郑州市二七区土地储备中心办公室主任期间,接受张某、荆某、王某和赵某的请托,通过关系人分别向3家房地产开发企业索要经济适用房11套,其中8套提供给张某进行倒卖,从中收受张某好处费共计13.5万元;剩余3套分别提供给荆某、王某、赵某,从中收受3人各两万元好处费。

法院审理后认为,卢建国身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人牟取利益,其行为已构成受贿罪。

环卫工被沼气致死 家属获赔46万元 事发郑州,前期治疗和丧葬事宜花销也由单位支付

□据 中新网

10月31日,记者从郑州市金水区法院获悉,在垃圾中转站过滤池打捞挂钩被沼气熏晕,后因中毒经抢救无效死亡的郑州环卫工李某,其家属获得管理单位46万元的赔偿金,前期治疗和丧葬事宜的花费14.3万元已由单位支付。

李某是长葛市人,在郑州干清运垃圾的工作。2011年6月27日凌晨,李某在郑州市某垃圾中转站听说抽水用的一个挂钩掉进了过

滤池,他立即下到过滤池帮助打捞,不想因沼气管中毒晕倒池中,被工作人员救出后,最终因沼气管中毒和呼吸系统吸入脏水而抢救无效死亡。

该垃圾中转站的上级部门郑州市某市容环境卫生管理队,曾先后为李某支付医疗费、丧葬事宜花费共14.3万元人民币。

最终,郑州市某市容环境卫生管理队被法院判决赔偿李某家属医疗费、死亡赔偿金和精神损害抚慰金等各项费用共计46万余元。



拜完天地,再上教堂!

10月29日9时整,焦作市山阳区一小区内,一支迎亲队伍吸引了院内所有人的目光。新郎身穿状元袍,骑着一匹紫红色的高头大马,胸前戴着大红花;新娘则坐在一顶八人抬的花轿上,缓缓前行……据了解,他们不仅要在当天举办中国古典式婚礼,还要举办西式婚礼。(据《焦作晚报》)